
Verseny a földalatti két végállomásán

(Hely) (Idő) S (K(Köt. v. fűz.) (Oldal)

Idő: " MSX"
Személy:

Helyszám:

Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz.

Budapest két különböző, egymástól távoleső pontján épül a 
földalatti gyorsvasát két végállomása. Az egyik a „grófok és 
bárók” egykori kedvelt lovaglóterületén, a Vérmezőn, a másik a 
Kerepesi-úí mellett, olyan helyen, amely azelőtt ,,külterületnek” 
számított. Mindkét munkahelyen versenyeznek az építők május 1 
tiszteletére, nagy békemüvünk mielőbbi felépítéséért.

A Vérmezőn lévő 17-es mun­
kahelyen az április 4-i és má­
jus 1 -i vállalások teljesítésének 
eredményeképpen megkezdték 
magának az állomásnak építé­
sét, méghozzá bányászati mód­
szerrel, tehát . sűrített levegő 
nélkül. Hogyan történik itt az 
állomás építése? Először a há­
rom szelvény:

a két vasúti és a köztük 
lévő perron-szelvény falai­

nak helyét emelik ki.

abba építik bele a falakat és 
ezután épül meg az egyes szel­
vények, vagyis az alagutak te­
teje.

A Vérmezőn most megkezd­
ték a középső szelvény melletti 
két fal földkiemelését, tehát 
az állomás perronjának építését.

A Stadion-áliornáson nagy 
iramban építik a két hatalmas 
kupolát A jövő héten már (Meg­
kezdik a keleti kupola betono­
zását is, ez a kupola szeplem-
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bérré teljesen elkészül. Az épí­
tők a Keleti-pályaudvar irányá­
ban teljesen

elérték azt a pontot, ahol a 
földalatti vasút és a HÉV 
vágányai elválnak egymás­

tól.
A földalatti itt lefelé, a HÉV 
fölfelé halad majd. A HÉV ko­
csijai a gumigyárnál bukkan­
nak majd ismét felszínre. Teg­
nap megkezdték a gépészeti be­
rendezések számára szükséges 
vasbetonmunkálatokat. A vil­
lany-, kábel- és vízvezeték­
berendezések beszerelését még 
ebben az esztendőben megkez­
dik. A Hungária-úti részen
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május 1 0 -ig befejeződik a 
HÉV vágányainak áthelye­
zése a laktanya oldalára.

A Stadion-állomás építésénél 
megkezdte a munkát az első 
három magyar dömper. Az ál­
lomás építői vállalták május 1 . 
tiszteletére, hogy 2900 köbméter 
földet termelnek ki. A tegnapi 
napig 2940 köbmétert termel­
tek, vállalásukat tehát túltelje­
sítették. A kupolák építésénél 
párosversenyben áll a Zsig­
mondi és a Nagy ácsbrigád. 
Jelenleg a Nagy-brigád vezet 
— de még lehet, hogy május 
1-ig a Zsigmondi-brigád meg­
előzi okát.
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Lantos Sebestyén, hj£f Tinódi
szobrát a budapesti földalatti 
gyorsvasát Blaha Lujza-téri ál- 
lomás építési munkálatai miatt 
ideiglenesen lebontották. A szob­
rot az állomásfpités befejezése 
után, 1954-ben állítják vissza 
eredeti helyére.

Új szakaszához érkezett a Baross-téren 

a földalatti építése* . J Lf U
A Baross-tér 5-ös földalatti 

munkahely építői hatalmas len­
dülettel haladnak a gyorsvasát 
Baross-téri állomásának építésé­
vel. A földalatti brigádok már 
a pajzskamrák falatnak utolsó 
részét betonozzák és megkezd­
ték a feltáró építését is. Ebből 
a feltáróból — folyosórészből 

kiindulva építik majd meg 
ja Baross-téri állomás földalatti 
(boltozatát. A gyorsvasúti épí­

tők földalatti brigádjai közül a 
legjobb eredményt Kerekes Já­
nos MSZT-brigádja érte el, 
amely áprilisi tervét már 2 1 -én 
befejezte, május 1-i felajánlását 
pedig 23-ra teljesítette.

A Baross-téren folyik a föld­
feletti gyorsvasúti állomás épí- 
tőiilek felvonulása. Már dolgo­
zik a Baross-téren az első be­
tonozó gép. j
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